ITALIANO FRANCAIS DEUTSCH ENGLISH

Protezione contro le sovratensioni per gli
alimentatori (classe SPD II, tipo 2)

- 4poli

— Perretia5 conduttori (L1, L2, L3, N, PE)

— Persistemi TT/TN-S

1. Indicazioni di sicurezza

AVVERTENZA:

L'installazione e la messa in servizio devono essere

eseguite solo da personale tecnico qualificato. Durante

queste operazioni rispettare le rispettive norme specifiche

del paese.

AVVERTENZA: Pericolo di scosse elettriche e di

incendi

— Primadell'installazione, verificare che il dispositivo non
presenti danni esterni. Se il dispositivo & difettoso non
deve essere utilizzato.

— Serrare i morsetti non utilizzati. Questi potrebbero
essere sotto tensione.

— Il grado di protezione indicato IP20 viene garantito solo
in caso di apparecchio installato utilizzando tutti i punti
di connessione.

IMPORTANTE
Fare attenzione che la tensione di esercizio massima
dellimpianto non superi la tensione permanente massima

)

2. Collegamento
@ Nelle giunzioni tra zone di protezione il cavo di

connessione S & strettamente necessario. Utilizzare una
@ Cablaggio a forma di V

sezione minima di 6 mm?. ([])
(@ Cablaggio di diramazione

2.1 Lunghezze dei cavi ([2])

* Posareicavidiconnessione ai dispositivi di protezione contro
le sovratensioni (SPD) con il percorso piu breve possibile,
senza anelli e con raggi di curvatura il pitl possibile ampi. In
questo modo si ottiene una protezione ottimale contro le
sovratensioni.

DINVDE 0100-534 |® |b < 0,5 m preferito

IEC 60364-5-53 ® |a+b|<0,5m preferito

* Barra collettrice per compensaz. del pot.

2.2 Contatto FM ([3])

Solo l'articolo con "FM" nella denominazione presenta un
contatto FM.

2.3 Esempi di applicazione

- nel sistema TN-S/TT 3+1 ([2])

2.4 Prefusibile

Rispettare le informazioni sul prefusibile nelle relative
applicazioni. ([4])

3. Compare la visualizzazione “guasto” ([5])

Se compare la visualizzazione rossa “guasto”, il connettore &

danneggiato.

¢ Sostituire il connettore con un connettore dello stesso tipo.

* Primadell'inserimento delle spine di ricambio, fare attenzione
a rimuovere la piastrina di codifica. ([6])

* Sel'elemento base & danneggiato, sostituire completamente
il prodotto.

4. Misurazione dell'isolamento

Scollegare la spina di protezione prima di eseguire le

misurazioni dell'isolamento nell'impianto. In caso contrario &

possibile che si verifichino errori di misurazione.

* Dopo la misurazione dell'isolamento reinserire la spina di
protezione nell'elemento base.

5. Disegno quotato
- Lafigura mostra la versione con contatto FM. ([7])
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Protection antisurtension pour
I'alimentation (SPD classe I, type 2)
- 4poles

— Pourréseaux a 5 fils (L1, L2, L3, N, PE)

- Pour systemes TN-S/TT

1. Consignes de sécurité

AVERTISSEMENT :

L'installation et la mise en service ne doivent étre confiées

qu'a du personnel spécialisé diment qualifié. Les

directives propres a chaque pays doivent étre respectées

en la matiére.

AVERTISSEMENT : risque de choc électrique et

risque d'incendie

— Avantlinstallation, contréler que I'appareil ne présente
pas de dommages extérieurs. Si 'appareil est
défectueux, il ne doit pas étre utilisé.

— Visser a fond les bornes inutilisées. Elles peuvent étre
conductrices de tension.

— L'indice de protection IP20 indiqué n'est garanti que si,
a l'état monté, toutes les bornes sont utilisées.

IMPORTANT

@ Veiller a ce que la tension maximum de service de
l'installation ne dépasse pas la tension permanente
maximum Ug.

2. Raccordement

Aux jonctions des zones tampon, la cable de
(D raccordement S est indispensable. Utiliser une section
minimum de 6 mm?. ([)

(@ Cablage enV

(@ Cablage en dérivation

2.1 Longueurs de ligne ([2])

¢ Les cables de raccordement posés sur les appareils de
protection antisurtension (SPD) doivent étre aussi courts que
possible, sans boucle, et présenter, si possible, des rayons de
courbure élevés.

DINVDE 0100-534 |® |b de préférence <0,5m

CEl 60364-5-53 ® |a+b|de préférence <0,5m

* Barre d'équipotentialité

2.2 Contact de signalisation a distance ([2])

Contact de signalisation a distance seulement si la désignation
comprend .FM ».

2.3 Exemples d'application

- dans le systéme TN-S/TT 3+1 ([2])

2.4 Fusible en amont

Les indications relatives au fusible en amont sont a prendre ne
compte dans I'application correspondante. ([4])

3. L'affichage « défectueux » apparait ([5])

Lorsque I'affichage rouge « défectueux » apparait, cela indique

que le connecteur est endommagé.

* Remplacer le connecteur par un connecteur de méme type.

* Avant de mettre le connecteur de rechange en place, veiller a
ce que la plaquette de codage ait bien été déposée. ([6])

* Sil'élémentde base estendommagé, il convient de remplacer
le produit complet.

4. Mesure d’isolation

* Retirezlafiche de protection de l'installation avant d'effectuer
une mesure de l'isolement. Dans le cas contraire, des erreurs
de mesure sont possibles.

* Insérer a nouveau la fiche de protection dans son embase
apreés avoir mesuré l'isolement dans I'élément de base.

5. Dessin coté

— Lafigure illustre la version avec contact de signalisation a
distance ((7])

Uberspannungsschutz fiir die
Stromversorgung (SPD Class Il, Typ 2)
— 4-polig

- Fir 5-Leiter-Netze (L1, L2, L3, N, PE)

— Fur TN-S-/ TT-Systeme

1. Sicherheitshinweise

WARNUNG:

Die Installation und Inbetriebnahme darf nur von

entsprechend qualifiziertem Fachpersonal durchgefiihrt

werden. Dabei sind die jeweiligen landesspezifischen

Vorschriften einzuhalten.

WARNUNG: Gefahr durch elektrischen Schlag und

Brandgefahr

— Prifen Sie vor der Installation das Gerét auf auBere
Beschadigung. Wenn das Gerét defekt ist, darf es nicht
verwendet werden.

— Ziehen Sie unbenutzte Klemmstellen an. Diese kénnen
spannungsfiihrend sein.

— Die ausgewiesene Schutzart IP20 ist nurim
eingebauten Zustand bei Benutzung aller
Klemmstellen gewahrleistet.

ACHTUNG
@ Achten Sie darauf, dass die maximale Betriebsspannung
der Anlage die héchste Dauerspannung Ug nicht
Ubersteigt.
2. AnschlieBen
Bei Schutzzonenibergéngen ist die Anschlussleitung Sy
@ zwingend erforderlich. Verwenden Sie einen
Mindestquerschnitt von 6 mm2. ([4])

@ V-férmige Verdrahtung

® Stich-Verdrahtung

2.1 Leitungslédngen ([2])

* Verlegen Sie die Anschlussleitungen an
Uberspannungsschutzgerate (SPDs) so kurz wie méglich,
ohne Schleifen und mit méglichst groBen Biegeradien. So
erzielen Sie einen optimalen Uberspannungsschutz.

DIN VDE 0100-534 |® |b < 0,5 m bevorzugt

IEC 60364-5-53 ® |a+b|<0,5m bevorzugt

* Potenzialausgleichsschiene

2.2 Fernmeldekontakt ([3])

Nur der Artikel mit \FM" in der Bezeichnung hat einen
Fernmeldekontakt.

2.3 Applikationsbeispiele

— im TN-S-/TT-System 3+1 ([4])

2.4 Vorsicherung

Beachten Sie die Angaben zur Vorsicherung in der
entsprechenden Applikation. ([4])

3. Anzeige "defekt" erscheint ([5])

Wenn die rote Anzeige "defekt" erscheint, ist der Stecker

beschadigt.

* Tauschen Sie den Stecker gegen einen Stecker gleichen
Typs aus.

* Achten Sie beim Ersatzstecker darauf, dass Sie vor dem
Einsetzen das Kodierplattchen entfernen. ([6])

* Wenn das Basiselement beschadigt ist, miissen Sie das
Produkt komplett austauschen.

4. Isolationsmessung

* Ziehen Sie vor einer Isolationsmessung in der Anlage den
Schutzstecker. Anderenfalls sind Fehimessungen méglich.

* Setzen Sie den Schutzstecker nach der Isolationsmessung
wieder in das Basiselement ein.

5. MaBbild
— Abbildung zeigt die Variante mit Fernmeldekontakt. ([7])

Surge protection for the power supply (SPD
Class I, Type 2)

- 4-pos.

— For 5-conductor networks (L1, L2, L3, N, PE)

— For TN-S/TT systems

1. Safety notes

WARNING:

Installation and startup may only be carried out by qualified

personnel. The relevant country-specific regulations must

be observed.

WARNING: Risk of electric shock and fire

— Check the device for external damage before
installation. If the device is defective, it must not be
used.

— Tighten unused terminal points. These may be live.

— The stated IP20 protection is guaranteed only for the

built-in condition in which all terminal points are in use.

NOTE
Ensure that the system's maximum operating voltage does
not exceed the highest continuous U, voltage.

2. Connecting
@ Where protection zones are crossed, SL connecting cable

is essential. Use a cross-section of at least 6 mm?. ([2])
@ V-shaped wiring

® Stub wiring

2.1 Cable lengths ([2])

* Lay the output cables to the surge protective devices (SPDs)
as short as possible, without loops, and with the largest
possible bending radii. This achieves optimal surge
protection.

DIN VDE 0100-534 |® |b < 0.5 m recommended

|EC 60364-5-53 ® |a+b|<0.5mrecommended

* Equipotential bonding strip

2.2 Remote indication contact ([3])

Only items with "FM" in the designation have a remote indication
contact.

2.3 Application examples

- inthe TN-S/TT system 3+1 ([4])

2.4 Backup fuse

Follow the specifications for backup fuse in the respective
application. ([])

3. "Defective" display appears ([5])

If the red "defective" display appears, the plug is damaged.

* Replace the plug with a plug of the same type.

* Make sure that you remove the coding plate before using the
replacement plug. ([6])

* Ifthe base element is damaged, you must replace the product
completely.

4. Insulation testing

Disconnect the protective plug before conducting insulation

testing on the system. Otherwise faulty measurements are

possible.

* Reinsert the protective plug into the base element after
insulation testing.

5. Dimensional drawing
- The figure shows variant with remote indication contact. ([7])
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Dati elettrici Caractéristiques électriques Elektrische Daten Electrical data
Classe di prova IEC / Tipo EN Classe d'essai CEl/ Types EN IEC Priifklasse / EN Type IEC test classification / EN type IEC ggglj / EN 25! I, T2/ 12
Numero di porte Nombre de ports Anzahl der Ports Number of ports O #E One
Tensione nominale Uy AC  Tension nominale Uy AC  Nennspannung Uy AC  Nominal voltage Uy AC  FEEHE Uy AC 240/415V AC (TN-S)/240/415 V AC (TT)
Frequenza nominale Fréquence nominale Nennfrequenz Nominal frequency KESE 50 Hz (60 Hz)
Massima tensione permanente Ug L-N/N-PE  Tension permanente maximale Ug L-N/N-PE  Hoéchste Dauerspannung Ug [-N/N-PE  Maximum continuous operating voltage U L-N/N-  g®x#¥5 T B E Ug L-N/N-PE 335VAC/260VAC
PE
Corrente conduttori di terra lpg Courant résidual lpg Schutzleiterstrom |pg Residual current Ipg TR |pe <5pA
Resistenza ai corto circuiti Isccr Courant de court-circuit assigné Isccr Kurzschlt igkeit Isccr Short-circuit current rating Isccg SRR E RIS Iscor 25kA
Capacita di annullamento corrente di sequenza I N-  Capacité de suppression du courant de suite I;N-PE  Folgestromloschfahigkeit I; N-PE  Follow current interrupt rating lg; N-PE  SEEWLRARAE Iy N-PE  100A -
PE
Max. corrente dispersa lyay (8/20) ps Courant de décharge max I, (8/20) ps Max. AbleitstoBstrom I, (8/20) ps Max. discharge current I, (8/20) ps AT |nay (8/20) us 40 kA
Corrente nominale dispersa |, (8/20) ps Courant nom. de décharge I, (8/20) ps NennableitstoBstrom I, (8/20) ps Nominal discharge current I, (8/20) ps ARFRAERER R |, (8/20) ps 20 kA
Prefusibile massimo per cablaggio standard Fusible en amont maximum pour cablage de lignes Maximale Vorsicherung bei Stichleitungsverdrahtung ~ Max. backup fuse with branch wiring BARHRK Y, HEX%iE% 125 A (gG)
de dérivation
Prefusibile massimo per cablaggio di tipo passante Fusible en amont maximum pour cablage simple en Maximale Vorsicherung bei Max. backup fuse with V-type through wiring BAZARKY, H5VEEES 80 A (gG)
V) V-Durchgangsverdrahtung
Dati generali Caractéristiques générales Allgemeine Daten General data —RSH
Temperatura ambiente (esercizio) Température ambiante (fonctionnement) Umgebungstemperatur (Betrieb) Ambient temperature (operation) MNEEE (G517 -40°C...80°C
Umidita dell'aria consentita (esercizio) Humidité de I'air admissible (service) Zulassige Luftfeuchtigkeit (Betrieb) Permissible humidity (operation) RIPRE G517 5%...95%
Dati di connessione rigido /flessibile / AWG Caractéristiques de raccordement rigide / souple / Anschlussdaten starr / flexibel / AWG Connection data solid/stranded/AWG L EGR WM / M/ AWG 1.5mm? .35 mm?/1.5mm?...25 mm?/15 .2
AWG
Lunghezza di spelatura Longueur a dénuder Abisolierlange Stripping length FIEKE 16 mm
Coppia di serraggio Couple de serrage Anzugsdrehmoment Tightening torque ZE S 3Nm (1,5 mm*... 16 mm*)
4,5 Nm (25 mm? ... 35 mm?)
Norme di prova Normes d'essai Prifnormen Test standards TR AR IEC 61643-11/EN 61643-11

phoenixcontact.com MNR 1013292 - 00 2017-08-11
ZH  BSARREMAM
EN Installation notes for electricians
DE Einbauanweisung fiir den Elektroinstallateur
FR Instructions d'installation pour I'électricien
IT Istruzioni di montaggio per I'elettricista installatore
VAL-MS-EE-T2-3+1-320-FM 2910574
VAL-MS-EE-T2-3+1-320 2910575
U, /1, AC: [ 250V /0,75 A
125V /1A (UL)
0,25 Nm )

4lbsiin (UL) y,./1,,DC: [ 30V/1A

- = 3 0,14 mm’- 1,5 mm*

< {3 AWG28-16

N o 7mm  AWG 30-14 (UL)
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25 6 6 25 6 6
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40 6 6 40 6 6
50 10 10 50 6 6
63 10 10 63 10 10
80 16 16 80 10 10
100 16 16
125 16 16
>125| 125 16 16
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POLSKI PYCCHUA TURKCE PORTUGUES ESPANOL

Ochrona przed przepieciami do zasilaczy
(SPD Class I, typ 2)

- 4-pinowa

— Do sieci 5-przewodowych (L1, L2, L3, N, PE)

— Do systeméw TN-S/TT

1. Wskazéwki dotyczace bezpieczeristwa

OSTRZEZENIE:

A Instalacje i uruchomienie moze wykonywac tylko
odpowiednio wykwalifikowany personel specjalistyczny.
Nalezy przy tym przestrzegac wtasciwych przepisow
krajowych.

OSTRZEZENIE: Niebezpieczenstwo porazenia

elektrycznego i pozaru

— Przed przytgczeniem urzgdzenie nalezy skontrolowac
pod katem zewngtrznych oznak uszkodzenia. Nie
wolno uzytkowaé uszkodzonych urzadzen.

— Dokreci¢ nieuzywane zaciski. Moga znajdowac sie pod
napieciem.

— Podany stopien ochrony IP20 jest zapewniony tylko w
stanie zamontowanym, przy wykorzystaniu wszystkich
zaciskow.

UWAGA

@ Zwroci¢ uwage, aby maksymalne napigcie robocze
instalaciji nie przekraczato najwyzszego napigcia ciggtego
Uc.

2. Podtaczanie

W przejs$ciach migdzy strefami ochronnymi przewéd
przytaczeniowy S jest wymagany. Stosowac przekroj
minimalny 6 mm?. ([])

@ Oprzewodowanie w ksztatcie V

yCTpOﬁCTBO 3awuTbl OT UMNYJIbCHbIX
HGPEHaan}HeHMVI ANA UICTOYHUHOB
nutaHua (SPD knacc I, Tun 2)

— 4-noMIoCH.

- [AnAa 5-npoBogHbix ceTew (L1, L2, L3, N, PE)

- [Anacuctem TN-S-/TT

1. MpaBuna TexHMKK 6e30nacHOCTH

OCTOPOXHO:
A MoHTa 1 BBEAEHWUE B SKCNyaTaLMIO AO/HHbI
NPOU3BOAUTLCA TONLKO KBANUPULMPOBAHHBIMM
cneuunanuctamu. MNpu TOM JOMKHBI coboaaTbCA
COOTBETCTBYHLWME HALUMOHAbHbIE NPeANUCaHUA.
OCTOPOHHO: OnacHoCTb 3/IeKTPUYECKOrO yaapa u
nomapa
- MMepep MOHTaXOM NPOBEPUTBL YCTPOICTBO Ha
BHeLUHWe NoBpexaeHus. Ecaun yctpolicteo nmeeT
,CI,GQJEKTbI, MCNo/1Ib30BaTb €ro Heb3x.

- 3aTF|HyTb Hencnosb3yemMble MecTa K1emMMm. OHu MoryT
HaXOAMTLCA NOA HANPAMHKEHUEM.

— 3apgeKknapuvpoBaHHas cTeneHb 3awmTsbl IP20
obecneymBaeTcs TO/IbKO NOCAe MOHTaXKa npu
UCMOIb30BAHMU BCEX KIEMM.

NPEAYNPEXAEHUNE

(D Cneputb 3a TeMm, YTOGbI MaKCMMasibHOe paboyee
HanpseHne yCTaHOBKU He MpeBblIlasio MaKCnumasibHoe
HanpsieH1e Npu AUTeNbHOM Harpyske Ug

2. NopknoyeHne

Ha rpaHuuax 3awmTHbIX 30H 06513aTeNbHO TpedyeTca
coeauHUTE bHBIN Kabesb Sy. Mcnonb3oBaTb Kabenm ¢
MUHUMa/IbHBIM cedeHrem 6 Mv2. ([4])

(@ Oprzewodowanie odgatezne

(@ V-06pasHoe passeTeieH1e

2.1 Dtugosci przewodow ([2])

¢ Utozy¢ przewody przytaczeniowe do urzadzen
zabezpieczajgcych (SPD) jak najkrdcej, bez petli, z mozliwie
jak najwiekszymi promieniami giecia. Pozwala to uzyskacé
optymalng ochrong przed przepigciami.

DIN VDE 0100-534 | |b preferowane < 0,5 m

IEC 60364-5-53 ® |a+b|preferowane <0,5m

* Szyna wyréwnania potencjatow

2.2 Styk zdalnej sygnalizacji ([3])

Tylko artykuty z oznaczeniem ,FM” w nazwie majg zestyk

komunikaciji zdalnej.

2.3 Przykiady zastosowan

- w uktadzie TN-S/TT 3+1 ([4])

2.4 Bezpiecznik wstepny

Przestrzegaé parametréw bezpiecznika w odpowiedniej

aplikacji. ([)

3. Pojawia sig¢ sygnalizacja ,,uszkodzony” ([])

Jesli pojawi sie czerwona sygnalizacja ,uszkodzenie”, wtyk jest

uszkodzony.

*  Wymieni¢ wtyk na nowy tego samego typu.

* W przypadku wtyku zapasowego nalezy zwréci¢ uwage, aby
przed wiozeniem wyjaé ptytke kodujaca. ([6])

* Jezeli element podstawowy jest uszkodzony, nalezy
catkowicie wymieni¢ produkt.

4. Pomiar izolacji

* Przed przystgpieniem do pomiaru izolacji instalacji nalezy
wyjac wtyk ochronny. W przeciwnym razie moze prowadzié¢ to
do uzyskania nieprawidtowych wynikéw pomiaru.

* Po zakonczeniu pomiaru izolacji ponownie wetkna¢ wtyk
ochronny w element podstawowy.

5. Rysunek wymiarowy

— llustracja przedstawia wersje z zestykiem komunikacji
zdalnej. ([7)

Dane techniczne TexHU4eCKUe XxapaKTepPUCTUKH Teknik veriler Dados técnicos Datos técnicos

Dane elektryczne

@ MapannensHoe coeguHeHe

2.1 JAnuHa nposogos ([2])

¢ CoepavHuUTe/bHble KaBen K yCTPOMCTBaM 3alyuThbl OT
MMMYNbCHBIX NepeHanpsixeHuii (SPD) npoknaabiBaTb No
BO3MOXHOCTU MAaKCUMasiIbHO KOPOTKNUMMU, 6e3 neteNbuc
60bLWMMK paguycamu narmba. Takum o6pasom
AOCTUraeTca onTuMasibHaa 3aliuta oT nepeHanpﬂmeHMH.

DINVDE 0100-534 | |b < 0,5 M npeanoYTUTENBHO

M3K 60364-5-53 [3) [a+b|<0,5m NPeAnoYTUTENIbHO

* LUnHa Ans BblpaBHMBaHUA NOTEHLMAN0B

2.2 HoHTaKT AUCTaHLMOHHOM curHanu3sauum ([3])
HOHTaKT AMCTaHLMOHHOM CUrHANM3aLMM UMEET TONbKO
usgenve c «FM" B 0603HaYeHUU.

2.3 MMpumepbl npumeHeHUA

- Bcucteme TN-S/TT 3+1 ([2)

2.4 BxopHoI NnpepoxpaHUTeb

Co6ntoaaTh yKa3aHWsA No BXOAHLIM NPefoXpaHUTEeNsM B
COOTBETCTBYIOWMX BapuaHTax npumeHeHus. ([4))

3. MoaBuTca Hagnucb "HeucnpasHo" ([5])

Mpu NosBNEHWM KpacHOM HaaNWUCK "HeMCNPaBHO", NOBPEXAEH

LITEKep.

* 3ameHuTb WTEKep LWTeKepoMm TOro e tmna.

¢ [epep ycTaHOBKOM HOBOTO WUTEKEPA Yy6EAUTLCA B TOM, HTO
KOAMPOBOYHaA NaacTMHKa yaaneHa. ([6l)

* B cnyyae nospemaeHvA 6a30BOro asemMeHTa Heobxoauma
3ameHa BCero uagenus.

4. VlsmepeHMe COMNpOTUBJZIEHNUA U3onALunUn

* [lepes n3MepeHUEM CONPOTMB/IEHWA M30NALIMMN B yCTaHOBKE
BbITAHYTb 3aLMTHbIN WTeKep. B npoTMBHOM cny4yae
BO3MOMHbI OLLUMGKU U3MEPEHUI.

¢ [locne namepeH1s CoNpoTUBAEHNA U3ONALMN YCTAHOBUTb
3alMTHBIV LUITEKep Ha3az B 6a30Bblii 31IEMEHT.

5. Pa3amepHblit YepTem

~ Ha pucyHKe NoKasaH BapuaHT C KOHTAKTOM ANA nepesadu
AWcTaHuMoHHoro curHana. ([7)

Elektriksel veriler

Giic kaynagi icin asiri gerilim korumasi
(SPD Sinif ll, Tip 2)

- 4-pinli

- S5iletkenli (L1, L2, L3, N, PE) aglar igin

— TN-S/TT sistemleri igin

1. Giivenlik notlari

UYARI:

Montaj ve devreye alma sadece nitelikli personel

tarafindan yapiimalidir. Ulkeye 6zgii ydnetmelikler dikkate

alinmaldir.

Uyari: Elektrik soku ve yangin tehlikesi

— Monte etmeden 6nce cihazda distan hasar kontroli
yapin. Cihaz hasarliysa kullaniimamalidir.

- Kullanilmayan baglanti noktalarini baglayin. Bunlar
enerjilendirilmis olabilir.

— Belirtilen IP20 koruma sinifi sadece, tiim klemenslerin
kullanildidr igine monteli durumlar igin gegerlidir.

NOT
Sistemin maksimum galisma geriliminin fisin en ylksek
strekli gerilimi olan U,'yi gegmemesine dikkat edin.

2. Baglanti

Koruma bélgeleri cakistiginda, Sy baglanti kablosu
gereklidir. Kesitleri en az 6 mm? olan kablolar kullaniniz.
([

@V seklinde kablolama

® Ug kablolama

2.1 Kablo uzunluklarn ([2])

¢ Asin gerilim koruma cihazlarina (SPD'ler) giden cikis
kablolarini déngiisiiz olarak, miimkiin oldugu kadar kisa ve
blylk bikilme gaplari ile serin.

DIN VDE 0100-534 |® |b < 0,5 m 6nerilir

IEC 60364-5-53 ® |a+b|<0,5m dnerilir

* Espotansiyel baglanti seridi
2.2 ikaz kontag ([3])

Sadece adlarinda .FM" bulunan 6gelerde ikaz kontagi mevcuttur.

2.3 Uygulama ornekleri

— TN-S/TT 3+1 sisteminde ([4])

2.4 Yedek sigorta

llgili uygulamalarda verilen yedek sigorta spesifikasyonlarina
dikkat edin. ([2])

3. "Arizah" ekran goriinir ([5])

Kirmizi "anizali" ekran gériinrse, fis hasarl demektir.

« Fisi ayni tip bagka bir figle degistirin.

* Degistirme fisi kullanmadan énce, kodlama plakasini
cikartmayi unutmayin. ([6])

* Taban eleman hasarli ise, Griin tamamen degistiriimelidir.

4. izolasyon testi

* Sistemde izolasyon testi yapmadan énce koruyucu kapagi
cikartin. Aksi takdirde 6lgiim sonuglari hatali olabilir.

« izolasyon testi tamamlandiktan sonra, koruyucu kapagi
yeniden raban elemanina takin.

5. Boyutlu gizim
—  Sekil ikaz kontakl tipi gostermektedir. ([7])

Dados elétricos

Protecédo contra surtos para a fonte de
alimentacao (SPD Classe I, Tipo 2)

— 4 pdlos

— Pararedes com 5 condutores (L1, L2, L3, N, PE)

- Parasistemas TN-S/TT

1. Instrucdes de seguranca

ATENGAO:

Ainstalagdo e colocagao em funcionamento somente

pode ser executada por pessoal técnico qualificado. Aqui

devem ser observadas as especificagdes do respectivo

pais.

ATENGAO: Perigo de eletrocussao e incéndio

— Antes da instalagéo, verifique se o equipamento
apresenta avarias externas. Se estiver com defeito, o
equipamento nao pode ser utilizado.

- Apertar bornes néo utilizados. E possivel que estes
estejam sob tenséao.

— O grau de protegéo declarado IP20 sé pode ser
assegurado na condi¢&o instalada e com todos os
pontos de bornes sendo utilizados.

IMPORTANTE
Observar que a tensdo maxima de operagéo da instalacao
n&o ultrapasse a tensao maxima continua Ug.

2. Conectar

No caso de transi¢des de zona de protecéo, a linha de
@ conexdo S| é obrigatoéria. Usar uma bitola minima de 6
mm?Z. ([4)

(® Cabeamento em forma de V

(® Cabeamento com ponto de conexao

2.1 Comprimentos das linhas ([2])

¢ Instalar as linhas de conex&o aos dispositivos de prote¢éo
contra surtos de tensao (DPS) no trajeto mais curto possivel,
sem alcas e com o maior raio de curva possivel. Assim,
alcanca-se a melhor protecéo contra surtos de tensao.

DIN VDE 0100-534 | |b < 0,5 m de preferéncia

IEC 60364-5-53 [ [a+b|<0,5m de preferéncia

* Trilho para equalizagdo de potencial

2.2 Contato de sinalizagao remoto ([3])

Somente o cédigo com o «FM" na identificagdo possui um
contato de sinalizagdo remoto.

2.3 Exemplos de aplicagao

- no sistema TN-S/TT 3+1 ([4])

2.4 Pré-fusivel

Observe as indicagdes sobre o fusivel nas respectivas
aplicagdes. ([2])

3. Indicagdo "Defeituoso” aparece ([5])

Se aindicacao "Defeituoso" aparecer, o conector esta

danificado.

¢ Substituir o conector com um conector do mesmo tipo.

¢ Observar no conector de reserva que a plaquinha de
codificagdo seja removida antes de inserir o mesmo. ([€)

¢ Se o elemento base estiver danificado, é necessario
substituir o produto completo.

4. Medicao do isolamento

Antes de uma medigao de isolamento no sistema,

desconecte o conector de prote¢éo. Do contrario, pode haver

erros de medigao.

* Recoloque o conector de protegdo novamente na base, apdés
amedigao.

5. Desenho dimensional

— Ailustragao indica a variante com contato de sinalizagao
remoto. ([7)

Datos eléctricos

Proteccion contra sobretensiones de la
fuente de alimentacion, (SPD clase I, tipo 2)

- 4 polos
— Pararedes de 5 conductores (L1, L2, L3, N, PE)
- Parasistemas TN-S/TT

1. Advertencias de seguridad

ADVERTENCIA
A La instalacion y la puesta en marcha solo deben ser

efectuadas por personal especializado con cualificacién

adecuada. A tal efecto, deben cumplirse las respectivas

normas del pais.

ADVERTENCIA: Peligro de descarga eléctrica y de

incendio

— Antes de la instalacion, compruebe si el aparato
presenta desperfectos externos. Si presenta
desperfectos, el aparato no debera ser utilizado.

— Apriete los puntos de embornaje no utilizados. Es
posible que estos tengan tension.

— Elgrado de proteccion declarado IP 20 solo se
garantiza tras la instalacion y haciendo uso de todos
los puntos de embornaje.

IMPORTANTE
@ Tenga en cuenta que la tensién maxima de servicio de la
instalacion no sobrepase la tension constante maxima U.

2. Conexion
En transiciones de zonas de proteccion se requiere
(D obligatoriamente el cable de conexién S;. Utilice una
seccion transversal minima de 6 mm?. ([2])
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(@ Cableado en forma de V
(@ Cableado de derivacion

2.1 Longitudes de cable ([2])

* Tienda los cables de conexién en dispositivos de proteccion
contra sobretensiones (SPDs) con la menor longitud posible,
evitando roces y usando los mayores radios de curvatura
posibles. Asi se obtendra una proteccién 6ptima contra
sobretensiones.

DINVDE 0100-534 @ |b < 0,5 m preferentemente
IEC 60364-5-53 ® |a+b|=<0,5m preferentemente

* Barra equipotencial

2.2 Contacto de indicacion remota ([3])

Solo el articulo con .FM" en la denominacion tiene un contacto de
indicacion remota.

2.3 Ejemplos de aplicacion

- enelsistema TN-S/TT 3+1 ([2])

2.4 Fusible previo

Tenga en cuenta los datos del fusible previo en la aplicacion
correspondiente. ([2])

3. Se muestra el mensaje "defectuoso" ([5])

Si se muestra el mensaje rojo "defectuoso", el conector esta

dafado.

* Cambie el conector por otro del mismo tipo.

¢ Antes de su uso, asegurese de retirar del conector macho de
repuesto la plaquita de codificacion ([€l)

* Siel elemento de base esta dafiado, debera cambiar el
producto completo.

4. Medicion de aislamiento

* Antes de hacer una medicion de aislamiento en la instalacion,
desenchufe la proteccién enchufable. De lo contrario, pueden
producirse mediciones erréneas.

* Una vez concluida la medicién de aislamiento, vuelva a
insertar la proteccion enchufable en el elemento de base.

5. Esquema de dimensiones
- Lailustracién muestra la variante con contacto de indicacion
remota. (7))

AnekTp

AaHHble

. 45 . 225 . 708

65,5

51,5

Klasa testu [EC / EN Type HKnacc ucnbitanmna corn. MOK / Tun EN IEC kategorisi / EN tip Tipo de protegao de acordo com IEC / Tipos EN Clase de ensayo IEC / Tipo EN 1. T2 12
Liczba portéw HonnyecTtso noptos Port sayisi Quantidade de portas Numero de puertos One
Napigcie znamionowe Uy AC  HomuHanbHoe HanpseHne Uy AC  Nominal gerilim Uy AC  Tensdo Uy AC  Tension nominal Uy AC  240/415V AC (TN-S) / 240/415 V AC (TT)
Czestotliwos$¢ znamionowa HomuHanbHas yacTtota Nominal frekans Frequéncia nominal Frecuencia nominal 50 Hz (60 Hz)
Najwyzsze napigcie pracy Ug L-N/N-PE  MakKc. HanpseH1e npu AnutenbHol Harpyske Ug Maksimum stirekli gerilim Ug L-N/N-PE  Maxima tensao continua Ug L-N/N-PE  Tension constante maxima Ug L-N/N-PE 335V AC/260V AC
L-N/N-PE
Prad przewodu ochr. Ipg TOK 3aLUMTHOro NPOBOAHMKA Ipp Toprak iletkeni akimi Ipg Corrente do condutor de protegao Ipg Corriente de conductor de proteccion lpg <5pA
Odporno$¢ na zwarcie Isccr CTOMKOCTb K KOPOTKOMY 3aMblKaHHIO Iscor Kisa devre stabilitesi lsccr Resisténcia a curto-circuito Isccr Resistencia al cortocircuito Isccr 25 kA
Zdoln. gaszenia pr. nastep. Iy N-PE  Cnoco6HOCTb K raLleHWio TOKOB nocieAencTBus g Art akimi kesme kapasitesi g N-PE  Capacidade de extingédo de corrente sequencial I[;N-  Capacidad para extinguir la corriente repetitiva Iy N- 100 A -
N-PE PE PE
Max. udarowy prad odprowadzany I, (8/20) pis MakKc. MMNYNbCHBIN TOK YTEYKM |may (8/20) MKC Maks. desarj akimi a5 (8/20) ps Méx. corrente de pico derivada |, (8/20) s Corriente transitoria max. |4y (8/20) ps 40 kKA
Znamionowy prad odprow. |, (8/20) ps HoMUHabHbIM UMMYALCHBIN TOK yTeukM |, (8/20) Nominal desarj akimi I, (8/20) us Corrente de surto nominal I, (8/20) ps Corriente transitoria nominal |, (8/20) us 20 kA
MKC
Maksymalne zabezpieczenie wstgpne w instalacjach  Makc. HoMmrHan BXoAHOro NpefoXpaHUTens Npu Paralel kablajli maks. 6n sigorta Fusivel de pré-protecdo maximo com cabeamento Fusible general maximo en caso de cableado de 125 A (gG)
w uktadzie promieniowym NOAKIOYEHNI OTBETBIEHW de linha de ramificagao derivacion (otro nivel)
Maksymalne zabezpieczenie wstepne w instalacjach  Makc. HomrHan BxoaHoro npegoxpanutens npu V-V tipi gegis kablajli maks. 6n sigorta Fusivel de pré-protecdao maximo com cabeamento Fusible general maximo en caso de cableado 80 A (gG)
przelotowych V 06pa3HOM NPOXOAHOM NOAKIYEHNUN de passagem V continuo V (mismo nivel)
Dane ogolne 061Me XxapaKTepPUCTURN Genel veriler Dados Gerais Datos generales
Temperatura otoczenia (praca) Temnepatypa OKpyatoLen cpedpl (Npu Ortam sicakligi (calisma) Temperatura ambiente (funcionamento) Temperatura ambiente (servicio) -40°C...80°C
3aKcnnyarTaumm)
Dopuszczalna wilgotno$c powietrza (praca) JonycTrman OTH. BlaxHOCTb Bo3ayxa (npu 1zin verilen nem (galisma) Umidade do ar admissivel (funcionamento) Humedad de aire admisible (servicio) 5%...95%
aKcnayarauum)
Dane przytacza drut/ linka / AWG JaHHble N0 NOAK/IOYEHUIO OLHOXKUBHBIN / Baglanti verileri tek damarli / gok damarli / AWG Dados de conex&o rigido / flexivel/ AWG Datos de conexién rigido / flexible / AWG 1,5mm?...35 mm?/1,5mm?...25 mm?/15 ...2

MHOrOMMbHbINM / AWG

Comprimento de isolamento

16 mm

Dtugos¢ usuwanej izolacji

,qI'IMHa CHATMA N3019UNU

Kablo soyma uzunlugu

Longitud ad

Moment rozruchowy MOMEHT 3aTAKKM Sikma torku Torque de aperto Par de apriete 3Nm (1,5 mm?... 16 mm?)
4,5 Nm (25 mm? ... 35 mm?)
Normy testow CraHgapTbl Ha METOZAbl UCTIbITaHWUI Test standartlan Normas de teste Normas de ensayo IEC 61643-11/EN 61643-11
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